
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 16/11/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Σχολεία της Αθήνας αναμένουν την αναβάθμισή τους εν μέσω πανδημίας και
τεστ κορωνοϊού δεν διεξάγονται δωρεάν στα σχολεία της Αθήνας» 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Τα σχολεία αντιμετώπιζαν εδώ και αρκετό καιρό το πρόβλημα του κορεσμού σε ό,τι αφορά
στον αριθμό των μαθητών ανά τάξη. Η κατάσταση έχει ενταθεί, ιδιαίτερα με την έξαρση του
δεύτερου  κύματος  της  ασθένειας  του  ιού  «Covid-19».  Όπως  αναφέρει  δημοσίευμα  του
ηλεκτρονικού Τύπου, δεν ελήφθη κανένα μέτρο για την εξεύρεση περισσοτέρων αιθουσών
που  θα διευκόλυναν  την  αντιμετώπιση  του  συγχρωτισμού.  Οι  πληροφορίες  επισημαίνουν
περιπτώσεις,  κατά  τις  οποίες  κάποια  σχολεία  περιμένουν  να  μεταστεγαστούν  ή  να
αποκτήσουν αποκλειστικά δικό τους χώρο. Συγκεκριμένα, από τον περασμένο Νοέμβριο, είχε
αποφασιστεί η μεταστέγαση του Καλλιτεχνικού Σχολείου Αθηνών σε κτήριο της οδού Πρασσά,
με εξαγγελίες ότι, οι μαθητές θα ξεκινούσαν εκεί τη νέα σχολική χρονιά. Ωστόσο, μάθαμε ότι η
μελέτη πρόκειται να ολοκληρωθεί στο τέλος του χρόνου, με αποτέλεσμα, η μεταστέγαση να
μη γίνει μέσα στο τρέχον έτος και να κινδυνεύει να χαθεί ακόμα και η έναρξη της επόμενης
σχολικής  χρονιάς.  Σε  άλλη  περίπτωση,  το  24ο Γυμνάσιο  και  Λύκειο,  στου  Γκύζη,
συστεγάζονται  προσωρινά,  καθώς,  προβλεπόταν οικοδόμηση νέου κτηρίου για το Λύκειο.
Εντούτοις,  μια  απάντηση  που  εδόθη  από  τη  Διεύθυνση  Κτηριακών  Υποδομών  του
Υπουργείου Υποδομών και  Μεταφορών σε ερώτημα του Συλλόγου Γονέων του Σχολείου,
ανέφερε ότι, δεν υπάρχει κανένα αίτημα του Δήμου Αθηναίων προς την υπηρεσία, σχετικό με
την  ανέγερση  του  24ου Γενικού  Λυκείου.  Τέλος,  γονείς  μας  καταγγέλλουν  ότι,  δε  υπάρχει
πρόνοια από την αρμόδια πολιτική ηγεσία για τη διενέργεια δωρεάν τεστ κορωνοϊού στους
μαθητές και στο διδακτικό προσωπικό των σχολείων της Αθήνας, σε μια εύλογη συχνότητα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Για  ποιους  λόγους  έχει  καθυστερήσει,  σύμφωνα  με  τα  όσα  πληροφορούμαστε,  η
μεταστέγαση  του  Καλλιτεχνικού  Σχολείου  Αθηνών,  ενώ,  την  ίδια  στιγμή,  δεν  έχει
δρομολογηθεί σχετικό αίτημα αρμοδίως για την ανέγερση του νέου κτηρίου, που αναμενόταν
να στεγάσει το 24ο Γενικό Λύκειο της Αθήνας, ιδιαίτερα τώρα, που η αποσυμφόρηση των
σχολικών τάξεων και χώρων, σε συνθήκες πανδημίας, κρίνεται πιο αναγκαία από ποτέ;  
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2. Προτίθεσθε να αναλάβετε τη διεξαγωγή τεστ κορωνοϊού σε μια εύλογη για την υγειονομική
ασφάλεια της σχολικής κοινότητας συχνότητα,  με δαπάνες των αρμοδίων για τη Δημόσια
Υγεία υπηρεσιών, του Δήμου της Αθήνας;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

https://www.aftodioikisi.gr/ota/dimoi/laiki-syspeirosi-athinas-sovares-oi-eythynes-kyvernisis-
dimoy-gia-ta-scholeia/ 




